



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 22/2021 - PLC-DG/CPL/RTR/IFMT

**Processo Seletivo Simplificado 2022/1, para preenchimento de 44 (quarenta e vagas) vagas remanescentes dos Cursos Técnicos Integrado ao Ensino Médio da Educação Profissional do IFMT, do Campus Pontes e Lacerda: localizado na Rua MT- 473, S/N – Bairro Morada da Serra, Município de Pontes e Lacerda/MT.**

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus* Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela PORTARIA 741/2021 - RTR-SRDA/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 19 de abril de 2021, **RESOLVE**:

- Retificar o Cronograma do Edital, no que se refere à data da matrícula dos aprovados, conforme apresentado abaixo:

**Onde se lê:**

#### **CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO VAGAS REMANESCENTES 2022/1.**

<b>DATA</b>	<b>EVENTOS</b>
06/12/2021	Publicação do Edital
07/12/2021	Período de Impugnação do Edital
08/12/2021 a 14/01/2022	Período de inscrição presencial no campus
17/01/2022	Divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos
18/01/2022	Período de recursos para a divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos
19/01/2022	Divulgação da listagem definitiva de candidatos inscritos pós-recursos.
24/01/2022	Divulgação preliminar dos aprovados/classificados.
25/01/2022	Período de recursos da listagem preliminar de candidatos inscritos
26/01/2022	Divulgação oficial dos aprovados/classificados.
<b>27 a 30 de janeiro de 2022 (matrícula dos aprovados)</b>	Período de matrículas
01 de fevereiro de 2022 (divulgação da 2ª chamada)	
02 e 03 de fevereiro de 2022 (matrícula da 2ª chamada)	
04 de fevereiro de 2022 (divulgação da 3ª chamada)	
07 e 08 de fevereiro de 2022 (matrícula da 3ª chamada)	

09 de fevereiro de 2022 (divulgação da chamada geral dos excedentes se houver vagas)	
10 e 11 de fevereiro de 2022 (matrícula dos excedentes da chamada geral)	

**Leia-se:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS  
AO ENSINO MÉDIO VAGAS REMANESCENTES 2022/1.**

<b>DATA</b>	<b>EVENTOS</b>
<b>06/12/2021</b>	Publicação do Edital
<b>07/12/2021</b>	Período de Impugnação do Edital
<b>08/12/2021 a 14/01/2022</b>	Período de inscrição presencial no campus
<b>17/01/2022</b>	Divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos
<b>18/01/2022</b>	Período de recursos para a divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos
<b>19/01/2022</b>	Divulgação da listagem definitiva de candidatos inscritos pós-recursos.
<b>24/01/2022</b>	Divulgação preliminar dos aprovados/classificados.
<b>25/01/2022</b>	Período de recursos da listagem preliminar de candidatos inscritos
<b>26/01/2022</b>	Divulgação oficial dos aprovados/classificados.
<b>27 a 31 de janeiro de 2022 (matrícula dos aprovados)</b>	Período de matrículas
01 de fevereiro de 2022 (divulgação da 2ª chamada)	
02 e 03 de fevereiro de 2022 (matrícula da 2ª chamada)	
04 de fevereiro de 2022 (divulgação da 3ª chamada)	
07 e 08 de fevereiro de 2022 (matrícula da 3ª chamada)	
09 de fevereiro de 2022 (divulgação da chamada geral dos excedentes se houver vagas)	
10 e 11 de fevereiro de 2022 (matrícula dos excedentes da chamada geral)	

Vanderluce Moreira Machado  
Diretora Geral  
IFMT *Campus* Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste  
Portaria nº 741, de 19/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Vanderlucce Moreira Machado, DIRETOR GERAL - CD0002 - PLC-DG**, em 28/01/2022 14:41:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 297641

Código de Autenticação: 20ecd2d5fc

